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Kontrolrapporten er ændret den 28. oktober 2022.
Kontrolbesøget sker på baggrund af en anonym
forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er konstateret:
virksomheden markedsfører vildlaks fra sø Vänern i Sverige.
Ifølge fakturanr. 321360 af 11. september 2022 havde
virksomheden den 9. september 2022 modtaget 5,45 kg
vildlaks med oprindelse fra Sverige fra en dansk leverandør. Der
var ved tilsynet 2 kg tilbage af vildlaksen. Laksen var optøet og
fremstod ikke dybdetrimmet, der var synligt fedt på fisken.
Laksen blev serveret i weekenden og det var planen, at laksen
skulle serveres ved tilsynet. Al serveret fisk konsumeres i
virksomheden, der sker ingen form for take-away.
Virksomheden spurgte ved tilsynet Fødevarestyrelsen, om
denne fisk skulle kasseres og smed den på eget initiativ ud ved
tilsynet. Virksomheden har ikke modtaget nogen form for
dokumentation fra leverandøren for, at laksen eller dele af
partiet af laks er blevet kontrolleret for dioxin og PCB.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for
varemodtagelse, kølekontrol og indfrysning af fersk fisk siden
juni 2022.
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Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Ophængning af kontrolrapport.
Det indskærpes, at kontrolrapporten, umiddelbart efter at virksomheden har modtaget denne, skal ophænges
ved indgangspartiet til virksomheden. Kontrolrapporten skal placeres således, at den til stadighed er let synlig og
læsbar for forbrugerne, inden disse betræder virksomhedens forretningsområde.
Følgende er konstateret: Kontrolrapporten er ophængt bag en tonet rude, i fodhøjde - kontrolrapporten er ikke
synlig eller på nogen måde læsbar, når brugeren står op, knælende kan man skimte en gul seddel med en smiley,
men på ingen måde læse teksten.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: det har ikke været noget problem tidligere.
Indskærpelse medfører 1 gebyrbelagt opfølgende kontrolbesøg. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR- og P-nummer, iflg. cvr.dk.
Faktura er modtaget pr. mail.


